
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9850
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ	 ЗАВОД	 "АБ

СТОЛИЧНИЙ	"	04012321
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03045,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	НОВОПИРОГІВСЬКА,	будинок	60
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Інформація	 про	 суб’єкта	 господарювання:	 місцезнаходження	 юридичної	 особи:	 03045,	 м.
Київ,	 вул.	 Новопирогівська,	 60,	 тел.	 (098)	 306	 19	 77.	 Планована	 діяльність,	 її	 характеристика.
Предметом	виробничої	діяльності	підприємства	є	виробництво:	•	асфальтобетонних	сумішей	для
дорожнього	 будівництва;	 •	залізобетонних	 виробів	 та	 бетонних	 виробів;	 •	готових	 до
використання	 бетонних	 сумішей;	 •	 мінерального	 порошку;	 •	 бітумної	 емульсії.	 У	 виробничих
процесах,	 згідно	 технологічного	 регламенту,	 задіяне	 обладнання,	 яке	 є	 джерелами	 утворення
забруднення	речовин.

Технічна	альтернатива	1.

Цех	 по	 виробництву	 асфальтобетонних	 сумішей	 (далі	 АБЦ)	 обладнано	 двома
асфальтозмішувальними	установками	примусової	дії	Д-619	з	об’ємом	по	1,0	т,	двома	–	по	2,0	т,
окремими	змішувачами	№5	з	об’ємом	1,0	т	та	окремим	асфальтобетонним	заводом	–	установкою



UNIBATCH240	«AMMANN»	з	об’ємом	змішувача	3,0	т.

Технічна	альтернатива	2.

Встановлення	установок:	асфальтозмішувальний	завод	ДС-158.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

м.Київ	Голосіївський	вулиця	Новопирогівська,	60

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Територіальна	громада	міста	Києва

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

м.Київ	Голосіївський	вулиця	Новопирогівська,	60.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.	Фактичне
місцезнаходження	ПрАТ	«АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ	ЗАВОД	«АБ	СТОЛИЧНИЙ»

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

м.Київ	Голосіївський	вулиця	Новопирогівська,	60.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	так	як	планована	діяльність	здійснюється	на
території	діючого	підприємства	та	технологічне	обладнання	введено	в	експлуатацію

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	 соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 обумовлений	 розвитком
державної	галузі	будівництва	та	ремонту	автодоріг,	поліпшенні	дорожніх	умов	та	транспортного
обслуговування	населення,	 відновленню	 і	 розбудові	 якісної	 інфраструктури	та	 забезпеченню	 її
стабільного	 функціонування.	 Також,	 вбачається	 позитивний	 вплив	 на	 соціально-економічне
середовище	 у	 залученні	 місцевих	 трудових	 ресурсів	 та	 нарахуванні	 і	 сплаті	 до	 державного	 і
місцевого	бюджетів	податків	та	обов'язкових	платежів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Предметом	виробничої	діяльності	підприємства	є	виробництво:	•	асфальтобетонних	сумішей
для	дорожнього	 будівництва;	 •	залізобетонних	та	бетонних	виробів;	•	готових	до	використання
бетонних	 сумішей;	 •	мінерального	порошку;	 •	 бітумної	 емульсії.	Асфальтобетонна	 суміш	 -	 200
000	т	(Річний	випуск)	2.	Бетонні	вироби	-	5	000	м3	(Річний	випуск)	3.	Залізобетонні	вироби	-	9	000
м3	(Річний	випуск)	4.	Товарний	бетон	-	14	000	м3	(Річний	випуск)	5.	Мінеральний	порошок	-	30
000	т	(Річний	випуск)	6.	Бітумна	емульсія	-	10	000	т	(Річний	випуск)	На	підприємстві	виробництво
асфальтобетонних	 сумішей	 здійснюється	 згідно	 затвердженого	 «Постійного	 технологічного
регламенту	 на	 виробництво	 асфальтобетонних	 сумішей»	 (ПТР	 04012321–001–2017	 та	 ПТР
04012321-009-2018).	 Основною	 зі	 спеціалізацій	 підприємства	 є	 виробництво	 асфальтобетонних
сумішей	для	дорожнього	будівництва.	Цех	по	виробництву	асфальтобетонних	сумішей	(далі	АБЦ)
обладнано	двома	асфальтозмішувальними	установками	примусової	дії	Д-619	з	об’ємом	по	1,0	т,
двома	 –	 по	 2,0	 т,	 окремими	 змішувачами	 №5	 з	 об’ємом	 1,0	 т	 та	 окремим	 асфальтобетонним
заводом	 –	 установкою	UNIBATCH240	 «AMMANN»	 з	 об’ємом	 змішувача	 3,0	 т.	 На	 підприємстві
існує	 бітумосховище,	 резервуар	 бітумосховища	має	 6	 секцій,	 кожна	місткістю	 500	 тонн,	 2	 з	 6
секцій	 не	 експлуатуються,	 а	 також	 майданчик	 з	 наземними	 ємностями	 для	 зберігання	 та



розігріву	бітуму,	а	саме	7	ємностей:	з	них	4	од.	–	місткістю	70	тонн,	1	од.	-	місткістю	95	тонн,	2	од.
–	 місткістю	 115	 тонн.	 Інфраструктура,	 наявне	 механічне	 обладнання	 та	 устаткування	 АБЦ
передбачає	можливість	приготування	модифікованих	бітумів	та	виробництво	асфальтобетонних
сумішей	 на	 основі	 модифікованих	 полімерами	 бітумів.	 Розрахункова	 потужність	 заводу	 по
асфальтобетонним	сумішам	складає	580	000	т/рік	при	фонді	робочого	часу	155	роб.	днів	в	1	зміну
8	 годин.	 Всі	 технологічні	 операції	 виробництва	 асфальтобетонної	 суміші	 механізовані	 та
відбуваються	 на	 вже	 встановленому	 обладнанні.	 Обладнання,	 яке	 буде	 встановлене,	 його
параметри:	1.	Установка	для	виробництва	бітумної	емульсії	OKUR,	продуктивність	8	тонн/годину,
випуск	продукції	–	10	000	тис.	тонн	на	рік.	2.	Установка	для	виробництва	мінерального	порошку,
продуктивність	10	тонн/	годину,	випуск	продукції	–	30	000	тонн	на	рік.	3.	Силоси	для	приймання
та	 зберігання	мінерального	 порошку	 -	 4	 од.	 місткістю	 90м3	 тонн	 кожен.	 4.	 Два	 зварювальних
напівавтомати	з	використанням	дроту	зварювального	СВ2Гс.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 вимогами	 чинного
Законодавства	 України.	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності:	 •	дотримання
нормативів	 чинного	 природоохоронного	 законодавства	 України;	 •	дотримання	 вимог	 до
організації	 санітарно-захисної	 зони	відповідно	до	Державних	санітарних	правил	планування	та
забудови	населених	пунктів	(ДСП	173-96);	•	не	перевищення	нормативів	шумового	забруднення
та	 вібрації	 на	межі	 встановленої	СЗЗ;	 •	викиди	в	атмосферне	повітря	від	 стаціонарних	джерел
викидів	 повинні	 здійснюватися	 при	 наявності	 Дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	повітря	(у	відповідності	з	його	умовами)	та	не	перевищувати	встановлених	гранично-
допустимих	 нормативів;	 •	експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 санітарно-
гігієнічними	 нормами	 та	 правилами;	 •	 відповідно	 до	 пункту	 14.1.5	 ДБН	 Б.2.2-12:2019	 існуючі
стаціонарні	 асфальтобетонні	 заводи	 (у	 межах	 населених	 пунктів)	 підлягають	 екологізації
виробничих	процесів	щодо	зниження	їх	класу	шкідливості	з	дотриманням	розмірів	встановленої
СЗЗ	відповідно	до	ДСП	173-96;	•	виконання	вимог	щодо	раціонального	використання	природних
ресурсів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності:	 •	дотримання	 нормативів	 чинного
природоохоронного	законодавства	України;	•	дотримання	вимог	до	організації	санітарно-захисної
зони	 відповідно	 до	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів
(ДСП	 173-96);	 •	не	 перевищення	 нормативів	 шумового	 забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі
встановленої	 СЗЗ;	 •	викиди	 в	 атмосферне	 повітря	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні
здійснюватися	при	наявності	Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у
відповідності	 з	 його	 умовами)	 та	 не	 перевищувати	 встановлених	 гранично-допустимих
нормативів;	 •	експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 санітарно-гігієнічними
нормами	 та	 правилами;	 •	 відповідно	 до	 пункту	 14.1.5	 ДБН	 Б.2.2-12:2019	 існуючі	 стаціонарні
асфальтобетонні	 заводи	 (у	 межах	 населених	 пунктів)	 підлягають	 екологізації	 виробничих
процесів	 щодо	 зниження	 їх	 класу	 шкідливості	 з	 дотриманням	 розмірів	 встановленої	 СЗЗ
відповідно	 до	 ДСП	 173-96;	 •	виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних
ресурсів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Відстань	 до	 найближчої	 житлової	 забудови	 повинна	 відповідати	 ДСП	 173-96	 «Про
затвердження	Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів».



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 в	 період	 експлуатації	 об’єкта	 включає
вжиття	 заходів,	 направлених	 на	 запобігання	 виникнення	 аварійних	 ситуацій,	 обмеження	 і
ліквідація	їх	наслідків	та	захист	людей	і	довкілля	від	їх	впливу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	підприємства	упорядкована	та	має	достатній	рівень	інженерного	забезпечення	для
дотримання	нормальних	умов	функціонування,	площадка	забезпечена	основними	під'їздами	та
виїздами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Водне	середовище:	Для	питних	потреб	використовується	привозна	бутильована	вода	згідно
заключеного	договору	на	постачання.	Вода	для	господарсько-побутових	та	технологічних	потреб
надається	 згідно	 договору	 з	 Постачальником	 (ПрАТ	 «АК	 «Київводоканал),	 який	 передає
плановані	 обсяги	 води	 Абоненту	 (ПрАТ	 «АБ	 Столичний).	 Скид	 зворотних	 (стічних)	 вод
здійснюється	 у	 міську	 каналізаційну	 мережу.	Збір	 дощової	 води	 здійснюється	 поверховими
дощовими	 лотками	 і	 дощоприймачами.	 Тверде	 покриття	 доріг	 на	 території	 проммайданчика
запобігає	потраплянню	забруднюючих	речовин	у	водоносний	горизонт.	Скидання	стічних	вод	у
водні	об'єкти	не	передбачається.	Потенційних	джерел	забруднення	підземних	та	поверхневих	вод
від	 планованої	 діяльності	 не	 передбачається.	 Геологічне	 середовище:	 негативний	 вплив	 на
геологічне	 середовище	 виключається.	 Клімат	 і	 мікроклімат:	 негативний	 вплив	 не
передбачається.	 Атмосферне	 повітря:	 під	 час	 експлуатації	 об’єкту	 джерелами	 впливу	 на
повітряне	 середовище	 є	 місця	 перевантаження	 інертних	матеріалів	 та	 відкриті	 майданчики	 їх
зберігання,	 транспортерні	 стрічки,	 сушильні	 барабани,	 резервуари	 зберігання	 бітуму,	 бітумної
емульсії,	 дизельного	 палива,	 бункер	 для	 переробки	 некондиційного	 асфальту,	 бункер-
накопичувач	 готової	 продукції,	 силоси	 для	 зберігання	 мінеральної	 добавки,	 пальники	 та
нагрівачі	 для	 виробництва	 теплової	 енергії,	 місця	 зливу	 сировини	 в	 резервуари,	 допоміжні
виробництва	 тощо.	 Джерелами	 впливу	 на	 повітряне	 середовище	 також	 є	 автомобільний
транспорт,	 що	 маневрує	 по	 території	 підприємства.	 Вплив	 підприємства	 характеризується	 як
допустимий.	 Шум:	 межа	 розповсюдження	 шуму	 знаходитиметься	 в	 межах	 виробничого
майданчика	 та	 встановленої	 СЗЗ	 та	 не	 перевищуватиме	 допустимих	 значень.	 Природно-
заповідний	 фонд,	 рослинний	 і	 тваринний	 світ:	 вплив	 не	 передбачається.	 Об’єкти	 природно-
заповідного	 фонду	 в	 районі	 розташування	 підприємства	 відсутні.	 Соціальне	 середовище:
негативний	вплив	не	передбачається,	вплив	діяльності	об’єкта	на	здоров’я	населення	оцінюється,
як	 прийнятний.	 Техногенне	 середовище:	 планована	 діяльність	 не	 спричиняє	 порушення
навколишнього	техногенного	середовища.	Ґрунти:	при	нормальній	експлуатації	об’єкту	вплив	не
передбачається,	ґрунти	захищає	асфальтне	покриття.	З	метою	запобігання	негативного	впливу



на	 ґрунт	 площадка	 оснащена	 контейнерами	 для	 побутових	 відходів.	 При	 експлуатації	 об’єкту
вплив	можливий	у	випадку	аварії.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 як	 для	 технічної	 альтернативи	 1.	 Передбачається	 збільшення	 викиду
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 за	 рахунок	 збільшення	 кількості	 резервуарів	 та
застосування	альтернативного	виду	палива.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки	 не	 спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	буде	виконаний	у	відповідності	 із	ст.	6	Закону	України	«Про



оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку



впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 адаптації	 до	 зміни	 клімату	 виконавчого
органу	Київської	міської	ради	(Київської	міської	державної	адміністрації)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 адаптації	 до	 зміни	 клімату	 виконавчого	 органу	Київської
міської	 ради	 (Київської	 міської	 державної	 адміністрації)	 ,	 04080,	 Київ,	 вул.	 Турівська,	 28,
ecology@kyivcity.gov.ua,	 +380	 (44)	 366-64-10,	 Возний	 Олександр	 Іванович	 -	 Директор
Департаменту

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


